Obyvateľstvo sveta, sídla /uč. str.9-14/
1. Počet obyvateľov na Zemi je v súčasnosti asi :

          a/ 3,6 mld.         b/ 6 mld.          c/ 7 mld.           d/12 mld.

2. Úmrtnosť je :

          a/ natalita          b/  demografia      c/ pediatria     d/ mortalita

3. Najvyššiu pôrodnosť z uvedených oblastí má:

           a/ Austrália      b/ západná Európa    c/ Kanada      d/ Afrika

4. Priemerná hustota zaľudnenia je na Slovensku:

            a/ 44 obyv.     b/ 75 obyv.          c/ 110 obyv.        d/ 370 obyv.

5.Ku každej rase napíš jej slovenské pomenovanie:

a) Negroidná rasa-.....................

b) Europoidná rasa-...................

c) Mongoloidná rasa-................

6. Vytvor správne dvojice:

      Kresťanstvo                 severná Afrika

      Budhizmus                   J a JV Ázia

      Islam                            severná Amerika

7. Vysvetli nasledujúce pojmy:

a) urbanizácia – .................................................................................................................................
b) populačná explózia – ....................................................................................................................
8. Napíš 2 štáty sveta, ktoré majú najväčší počet obyvateľov........................................................
9. Najrozšírenejším jazykom sveta je ...................., ale na dorozumievanie slúži hlavne  .................

10. Na aké 2 skupiny delíme sídla ? .....................................................................................................
11. Najstarším mestom Slovenska je .................... .  Mestské privilégia mesto získalo v roku ........

12. Doplň vety:

a) Rozdiel medzi počtom narodených a zomretých nazývame .................................................... .

b) Obytný dom spolu s hospodárskou budovou tvorí ................................................................... .
13. Rozdeľ krajiny Vatikán, Island, Monako, Grónsko podľa hustoty zaľudnenia:

najväčšia hustota na svete – .....................................................................................................

najnižšia hustota na svete - ......................................................................................................

14. Napíš 2 najpočetnejšie národy sveta . ..................................................................................

15. Ktoré z miest Jericho, Babylon, Rím, Eridu nepatrí k najstarším na svete ? ............................
16. Doplňovačka.
Počet obyvateľov na Zemi sa blíži k..................mld.  Priemerne najhustejšie zaľudnený je svetadiel ............................... . Podľa biologických znakov sa na Zemi rozlišujú tri hlavné rasy:.........................., ...................................., ....................................... . Najrozšírenejšia je ..................................... rasa. Ľudia, ktorí vyvolávajú nenávisť medzi rasami sú ....................................... .Veľká skupina ľudí, ktorých spája .................................., ..........................................., ............................,.............................. sa označujú ako národy. Najpočetnejšími národmi sú:......................................,.................................., ..............................., ............................ .Najviac ľudí na Zemi hovorí ..................................jazykom. Najrozšírenejšie svetové náboženstvo je .......................................... . Judaizmus  je náboženstvom jediného národa - .............................  .                                                                                                           V južnej a východnej Ázii prevládajú náboženstvá      ................................. a ................................. .

